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ВърВи, народе, Възродени! 

ПърВа ТоЧКа оТ днеВниЯ ред

КмеТъТ на общинаТа мариЯ ГВоздейКоВа – злаТеВа информира 
за сПеЧелени ПроеКТи. общисКиТе съВеТници обсъждаха ценаТа 

на дърВаТа. УЧеници ГосТУВаха на заседаниеТо на обс
Изказвания, питания, становища и предложения на граждани 

от 14-то редовно заседание на ОбС – Твърдица

На 09.05.2024 г. в заседателната зала на 
Община Твърдица се проведе 14-то редовно 
заседание на Общински съвет – Твърдица. 
При откриване на заседанието присъстваха 
17 общински съветника. Участие в работата 
на заседанието взеха: г-жа Мария Гвоздей-
кова – Златева –  кмет на Община Твърдица, 
г-н Пламен Вълчинков – зам.-кмет на Община 
Твърдица, г-н Пламен  Курумилев – секретар 
на Община Твърдица, г-жа Таня Станчева – 
старши експерт, кметове на кметства, служи-
тели от Общинска администрация, ученици от 
СУ „Неофит Рилски“ гр. Твърдица и гости.

Председателят на ОбС Мирослав Дяков 
откри заседанието, като обяви дневен ред от 
24 точки. По първа точка от дневния ред той 
предостави думата на кмета на общината Ма-
рия Гвоздейкова – Златева.

Мария Гвоздейкова 
– Златева – кмет на об-
щина Твърдица: Уважаеми 
г-н Председател, уважаеми 
дами и господа общински 
съветници, уважаеми кме-
тове и гости,  тъй като вече 
стана традиция, смятам, че 

е редно да ви запозная със свършеното през 
последните 3-4 седмици от екипа ми. Горди 
сме, че по проект „Красива България“ в мно-
го кратък срок успяхме да защитим цели две 
предложения. Искам да подчертая, че общи-
ната за първи път участва по тази програма 
и за сравнение ще изтъкна, че от одобрените 
общо 65 проекта, два са на община Твърдица. 

Продължава на стр. 2-3 
Решения на ОбС-Твърдица – на стр. 2, 6 и 7

Учители от оУ „Никола ПрокоПиев“, с. Сборище бяха 
в реПУблика СеверНа МакедоНия По ПрограМа „еразъМ+“  

В периода от 22. 04. 2024 г. до 27. 04. 
2024 г.  участвахме като представители на 
ОУ „Никола Прокопиев“  в мобилност по 
Програма „Еразъм+“ в гр. Кочани, Републи-
ка Северна Македония .

Мобилността е част от  проект  „Създа-
ване на иновативен образователен подход, 
базиран на ИКТ, за подобряване на обра-
зователните постижения на учениците по 
предмети, свързани със STEM в основните 
училища“ („STEM с ХОЛОГРАМИ“).

Координираща организация и основен 
бенефициент по проекта е Основно училище 
„C.P. GESTA I-II“, гр. Овиедо, Испания в парт-
ньорство с експертите от Инспекторат по 
образованието - Астурия, Испания (AIEPA).

Партньори по проекта от Република 
България са Регионално управление на об-
разованието – Сливен и Основно училище  
„Никола Прокопиев“ – с. Сборище, община 
Твърдица, област Сливен. 

Продължава на стр. 4

одобреНи Са още два Проекта На общиНа твърдица

ПроГрами и ПроеКТи

С Решение №2/24.04.2024 г. на Управи-
телния съвет на Проект „Красива България” 
са одобрени за финансиране и реализация 
през настоящата година 64 проектни пред-
ложения. 

Два от тях са на Община Твърдица. Еди-
ният е за осигуряване на достъпна среда 

в сградата на бившия Медицински център 
– гр. Твърдица, а другият – за изграждане 
на външен асансьор в сградата на бившия 
Медицински център в Твърдица.

Мария Гвоздейкова - Златева
Кмет на Община Твърдица

ПредСтавители На общиНата ПоСетиха Училищата На 24 Май 
С тържества, концерти и празнични шест-

вия училищата в общината отпразнуваха Деня 
на Светите братя Кирил и Методий, на българ-
ската азбука, просвета и култура и на славян-
ската книжовност. 

В празничния ден Община Твърдица из-
прати свой представител във всяко училище. 
Кметът на общината Мария Гвоздейкова – 
Златева и председателят на ОбС – Твърдица 
Мирослав Дяков бяха гости на тържеството в 

СУ „Н. Рилски“. В СУ „Георги Ал. Каравелов“ – 
Шивачево и в ОУ „Христо Смирненски“ – Бяла 
Паланка беше зам.-кметът на общината Ваня 
Ишмерова. Старши експерт по образованието 
Данка Генчева уважи честването в НУ “Христо 

Ботев“ – Оризари, а зам.-кметът Пламен Въл-
чинков се присъедини към тържеството на ОУ 
„Никола Прокопиев“ – Сборище.

Продължава на стр. 4 
Фоторазказ на стр. 8

в реПУблика Молдова чеСтвахМе 24 Май 
И в град Тараклия, център на българите 

в Република Молдова, беше отбелязан Де-
нят на Светите братя Кирил и Методий, на 
българската азбука и на славянската кни-

жовност. За трета поредна година празни-
кът започна с тържествено шествие на уче-
ниците от тараклийските учебни заведения, 
с ликовете на братята Кирил и Методий. 
Празничното шествие започна от църквата 
„Св. Георги“ и завърши при Тараклийския 
държавен университет „Григорий Цамблак“, 
където е поставена паметната плоча на 
Светите братя. Вече втора поредна година, 
именно на този празник, Тараклия се посе-
щава и от министър-председателя на Репу-
блика Молдова Дорин Речан.

Иван Думиника, 
Доктор на историческите науки,

Председател на Научното дружество 
на българистите в Република Молдова

Осмокласници от СУ „Нео-
фит Рилски“ посетиха учебния 
STEAM център Dream Space на 
Майкрософт в София. 

След този в Ирландия, това 
е вторият такъв в света. Dream 
Space е иновативно простран-
ство, което предоставя STEAM 
обучение, насочено към наука, 
технологии, инженерство, изку-
ства и математика. 

Продължава на стр. 4

УчеНици от СУ „Н. рилСки“ ПоСетиха УчебеН 
цеНтър На МайкроСофт и доМа На евроПа



2 Брой 5 (672), 31 май 2024 г.

ПърВа ТоЧКа оТ днеВниЯ ред

КмеТъТ на общинаТа мариЯ ГВоздейКоВа – злаТеВа информира 

за сПеЧелени ПроеКТи. общинсКиТе съВеТници обсъждаха ценаТа на дърВаТа.  

УЧеници ГосТУВаха на заседаниеТо на обс
изКазВаниЯ, ПиТаниЯ, сТаноВища и ПредложениЯ на Граждани оТ 14-то редоВно заседание на обс-ТВърдица

Други три много важни проекта за общи-
ната по така наречената капиталова програ-
ма са одобрени и обнародвани в „Държавен 
вестник“, за които очакваме да подпишем 
споразумение в кратки срокове с Министер-
ството на регионалното развитие и благоу-
стройството. Озеленени и облагородени бяха 
с подходяща растителност празните градин-
ски пространства в централната градска част. 
Подменено е съществуващото парково освет-
ление на северната част от улица Княз Борис 
I и сега осветява поотделно тротоарната алея 
и респективно главната улица. Предстои да 
се завърши и осветлението от южната страна 
на улицата, за което гражданите са в очаква-
не, мисля, още от есента на 2019 година. Оп-
реснихме пътната маркировка в централната 
градска част заедно с пешеходните пътеки. 
Наред с това започна варосването на бордю-
рите по главните артерии на града. Бяха ре-
хабилитирани три моста по планинския път 
към козаревския балкан, единият от които, 
намиращ се в местността „Чернокоза“, беше 
изцяло новоизграден. За сравнение трябва 
да отбележа, че вложените средства, усилия 
и труд от наши служители общо за трите съо-
ръжения възлязоха на стойност около 8 хил. 
лева. В същото време за изграждането на мо-
ста при „Елова река“ през юни 2019 г., който 
е един от трите гореспоменати са платени 
над 24 хил. лв. Новоизградените мостове са 
покрити изцяло от п-образен винкел. Искам 
нагледно да Ви покажа какво сме изградили 
ние. Това е мостът, който изградихме сега, 
изцяло от винкел. Мостът е боядисан. Ето 
преди това. Ще покажа моста в какво състоя-
ние беше за 24 хил. лв. Ще покажа и факту-
рата. Изграждане на мост на „Елова река“ на 
стойност 24 842 лв. Ще покажа и количестве-
ната сметка. 

– Демонтаж на стара конструкция с багер 
и направа на изкоп за основа – 900 лв. 

– Направа на кофраж – 700 лв.
– Заготовка и полагане на арматура – 1 

980 лв., макар че такава не намерихме;
– Доставка и полагане на бетон 20 кубика 

на стойност 2 600 лв. Също такава не наме-
рихме;

– Доставка на метални греди 40 броя на 
стойност 3 800 лв. Такива също не намерих-
ме; 

– Монтаж на метални греди с автокран и 
транспорт на автокрана – 3 852 лв.; 

– Доставка на п-образни винкели – 3 000 
лв.;

– Изграждане на метална конструкция, 
заварки – 1 320 лв.; 

– Доставка на дървен материал, товарене 
и разтоварване ръчно – 1 350 лв.; 

– Изграждане на дървена конструкция – 1 
200 лв. 

 
Празникът Цветница бе отбелязан с тра-

диционния фолклорен събор. Събитието 
беше удостоено с изключителен интерес от 
участниците и със специалното участие на 
фолклорния ансамбъл на братска Твърдица 
от Република Молдова. Благодаря Ви!

Мирослав Дяков – 
председател на ОбС: 
Благодаря, г-жо Злате-
ва. Колеги, заповядайте 
за въпроси. Заповядай-
те, г-н Лазаров.

Валентин Лазаров 
– общински съветник: 
Въпрос към г-жа Зла-
тева. Г-жо Златева, във 
връзка с изпълнението 

на проектите по ремонт на водопроводната 
мрежа в град Шивачево се интересувам до 
къде са стигнали изпълненията и най-вече 

проектът за асфалти-
ране на главната ули-
ца, тъй като повече от 
месец, може би два ще 
станат, е отнето старото 
покритие и се правят 
постоянно някакви ре-
монти, проби, хората 
минават постоянно с ко-
лите си, чупят си колите, 
вдига се невъобразима 
пушилка, това нещо се просмуква всеки ден 
в жилищните блокове и в къщите на хората, 
които са по центъра. И във връзка с това ис-
кам да попитам осъществява ли общината 
контрол върху тази дейност, тъй като мисля, 
че правят проби, ремонти, без да се съобра-
зяват с населението. Мога да Ви кажа кон-
кретни дати – на 13-ти април (събота), което 
е почивен ден, без да предупредят някого, 
пуснаха под високо налягане вода с мътилка. 
Не знам какви щети са нанесени на хората, 
при мен специално ми изби бойлера и купих 
нов бойлер и ми се запуши пералнята. След-
ваща дата, на 22-ри април, отново без да пре-
дупреждават спират. Мисля, че трябва да се 
осъществява ефективен контрол. Когато го-
ворих с един от подизпълнителите, той каза, 
че уведомявали Февзи Байрактаров. Говорих 
с Февзи Байрактаров, каза, че няма такова 
нещо. За събота специално никой не го е пре-
дупредил. Кметът на Шивачево мисля, че е 
бил предупреден в последния момент. Така 
че това ми е въпросът, до къде са стигнали 
тези изпълнения и няма ли в най-скоро вре-
ме да бъде асфалтирана главната улица. 

Мария Гвоздейкова – Златева: Благода-
ря Ви, г-н Лазаров. Контрол от наша страна 
се осъществява, ако не всеки ден, през ден са 
на терен и заместник кметът също е на терен. 
Ще дам писмен отговор за цялата хроноло-
гия за проектите в Шивачево. 

Мирослав Дяков: Благодаря г-жо Злате-
ва! 

Валентин Лазаров: Това като време кога 
да го очакваме? 

Мария Гвоздейкова – Златева: До сед-
мица ще имате отговор.

Валентин Лазаров: Добре. Благодаря!
Мирослав Дяков: Г-жо Стоянова, заповя-

дайте.
Анелия Стоянова 

– общински съветник: 
Искам да попитам: пред 
общината имаше поста-
вена къщичка за читалня 
на открито, но не я виж-
дам, някъде е преместе-
на или къде можем да я 
намерим?

Мария Гвоздейко-
ва – Златева: Да, пре-

местена е, ще бъде позиционирана на ново 
място. 

Анелия Стоянова: Да, само моля да ни 
уведомите, за да могат да знаят и граждани-
те, и децата. Благодаря!

Мария Гвоздейкова – Златева: Разбира 
се.

Мирослав Дяков: Благодаря! Г-жо Геор-
гиева, заповядайте.

Светла Георгиева 
– общински съветник: 
Благодаря, г-н председа-
тел. Уважаема г-жо Зла-
тева, уважаеми кметове 
на населени места, гос-
ти, уважаеми колеги об-
щински съветници, както 
виждате днес в залата 
присъстват тези млади 
хора, които аз поканих днес. 9-ти май е ден 
на ученическото самоуправление. Обикно-
вено в този ден ученици от Средно училище 

„Неофит Рилски“ посещават различни инсти-
туции, за да се запознаят със спецификата на 
работата на служителите в тях. Затова днес ги 
поканих тук, за да видят част от работата на 
общинския съвет и, тъй като знаете, че днес 
предстои да разгледаме и гласуваме плана за 
развитието на младежите в община Твърдица, 
програмата за детското развитие, за закрила 
на деца, както и за личностно развитие, вяр-
вам, че на всички ще ни е полезно да чуем 
техните идеи и виждания, ако има такива раз-
бира се. Благодаря!

Мирослав Дяков: Благодаря, г-жо Геор-
гиева! Г-н Атанасов.

Атанас Атанасов 
– общински съветник: 
Благодаря. Имам питане 
към г-жа Златева. Каква 
е причината работещите 
в двата дома на Митанит 
да не получат предложе-
ното от ръководството 
увеличение на запла-
тите? Има ли причина, 
пари ли няма, каква е 
причината, защото имам запитване от ра-
ботещи в двата дома. Не знам точно, нямам 
пълната информация, има предложено едно, 
одобрено е друго, каква е причината, ако има 
такава? 

Мария Гвоздейкова – Златева: Благода-
ря! Да, има причина. Писмено ще дам отго-
вор. 

Мирослав Дяков: Благодаря г-жо Злате-
ва! Г-н Таранджиев, заповядайте.

Петко Таранджиев 
– общински съветник: 
Уважаема г-жо кмет, 
уважаеми колеги, ува-
жаеми гости, имам два 
въпроса към г-жа Зла-
тева. Първият ми въ-
прос е ще организирате 
ли скоро среща отново, 
ако е възможно, с г-н 
Пламен Трифонов и, ако 
благоволи и негово височество г-н Митев да 
ни посети, да ни каже каква е причината по-
ради която Твърдица отново не е включена 
в широкомащабните проекти. Както знаем, 
освен Твърдица никое друго населено мяс-
то не може да се бори за продължаване на 
канализацията и за довършване на целия ци-
къл. И вторият ми въпрос е: някакви мерки 
бях предложил да се намалят дървата. До-
колкото знам, горското вече извозват дърва 
от порядъка от 7 до 10 лв. по-ниска цена от 
община Твърдица. Не знам дали сте си напра-
вили разчет, но много хора отказват да за-
платят дървата към община Твърдица и няма 
да участват и занапред така, ако продължим 
да държим тази цена. Може ли да се направи 
нов разчет поне след 6-тия месец, след месец 
юни, и да се види може ли да се намалят дър-
вата за огрев на населението, тъй като знаете 
много добре, община Твърдица през всички-
те години винаги е гледала най-вече за свои-
те граждани да има по-евтини дърва. Това е. 

Мирослав Дяков: Благодаря г-н Таран-
джиев! Г-жо Златева.

Мария Гвоздейкова – Златева: Да, по 
първия въпрос, можем да организираме сре-
ща с г-н Трифонов. По втория въпрос мога да 
дам думата на г-н Динев да отговори. 

Мирослев Дяков: Г-н Динев, заповядай-
те.

Даниил Динев – ръководител звено ОГСЕ 
– Твърдица: Добър ден на всички. Г-н Таран-
джиев, ние с Вас разговаряхме, не с вас, но 
бяхте предложили подобна идея тук преди 
месец, предполагам беше, и аз не съм забе-
лязал абсолютно никаква промяна в цените 
на извозването, казахте току що, на дървеси-
ната със 7-8 лв. 

Петко Таранджиев: Не на извозването. 
Даниил Динев: Точно това казахте.
Петко Таранджиев: Казах на кубик дърве-

сина, която се закупува от горското вече от 8 
до 10 лв. по-евтино. 

Даниил Динев: Значи, говорим за друго 
тогава. Цената на кубик дървесина в държав-
но горско стопанство Твърдица е 66 лв. с ДДС, 
цената на кубик дървесина в община Твърди-
ца е 72 лв. с ДДС, разликата е 6 лв. Цената за 
транспорт, както Ви бях казал и преди месец, 
е ориентировъчно межди 280 и 300-320 лв. 
на транспорт, за транспорта за количеството, 
което държавно горско стопанство Твърдица 
работи на 10 кубика, ние работим на 8. Наша-
та цена в рамките на общината и квартал Ко-
зарево е 200 лв., така че разликата в случая 
крайната цена, която получава потребителят 
на база и транспорта, защото той си плаща 
и транспорта, за да му докарат дървата, така 
става, че има 10 лв. разлика на кубик между 
транспорта в общината и в държавното. Сле-
дователно тези 6 лева, които са в цената на 
дървесината, която се плаща към общината, 
и към държавното, като дръпнем чертата ид-
ваме с 4-5 лв. по-евтини от тези дърва, които 
ги получават от държавно горско стопанство, 
като крайна цена. 

Не говоря като цена, която се плаща в 
държавното и в общината, говоря като крайна 
цена на потребител, защото него това го ин-
тересува. И най-вероятно сега може би ще ми 
кажете и за една такса, тъй като предния път 
ми казахте, така някак си предположих, че 
това ще ми повторите, тази такса се заплаща 
така или иначе от крайния потребите. Ние не 
плащаме таксите, не смятам, че гражданите 
на Твърдица не ги интересува за тази такса, 
която се заплаща от държавните стопанства, 
тези 5 лв. и дали ги превеждат после към 
държавата, защото това им коства парите от 
техния джоб. И в крайна сметка дървесина-
та, която получават от община Твърдица е с 
ориентировъчно между 4 и 5 лв. по-евтина от 
тази, която получават от държавното горско 
стопанство и това е прецедент, че е толкова 
по-малко, защото може би не всички знаят 
тук, от преди два месеца излезе заповед на 
Министъра на земеделието и храните за на-
маление цената на дървесината в държавните 
горски територии с 20 %. Тоест вече я има, 
в сила е и тя е факт тази заповед, но ако не 
беше излязла както бе миналата година, дър-
весината щеше да е не с 5 лв. по-евтина при 
нас, а щеше да е някъде с между 10 и 15 лв. 
по-евтина. И тази заповед, която в момента 
е в сила догодина съм абсолютно убеден, че 
няма да бъде в сила и няма да има такава за-
повед, защото държавните горски стопанства 
в момента са на издихания, но това е отделен 
въпрос и в момента може би работят или на 
нула, или на минус. Това аз не мога да го ми-
сля, но просто констатирам, че цената, която 
плащат гражданите на Твърдица и околните 
села, които доставят дървесина от общински 
горски територии, е с ориентировъчно с 5 лв. 
по-малко.

Мирослав Дяков: Благодаря, г-н Динев. 
Изключително изчерпателен бяхте. 

Атанас Атанасов: Г-н Дяков, може ли да 
кажа нещо по повод на транспорта? Извиня-
вам се, г-н Таранджиев.

Петко Таранджиев: Значи, аз не мога да 
се съглася по простата причина, че първо це-
ната не е от 5 лв., която преотстъпва горското 
като такса, тя не е такса, тя си е един вид към 
държавата и тя е от 5 до 12 лв. варира и нико-
га не е била по-малко от 8 лв. Второто, което 
е разлика от горско и превози, както Вие го 
изтъкнахте, съм съгласен донякъде, но цена-
та става уравновесена. Уважаеми г-н Динев, в 
Твърдица хората са свикнали общината мал-
ко или много, тъй като не може да обхване 
всички населени места, поне за тези, които 
са живеещите тук, както има доста възрастни 
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хора, да получават, може да е символично, 
но с поне 10-тина лв. по-евтини дърва. Сега, 
ако си търсим причини, ние ще ги намерим 
много, далеч съм от мисълта. Тук говорим 
дали общината има доброто желание във 
Ваше лице да направи една нова план сметка 
и дали общината има, пак казвам, доброто 
желание да си сметне каква е покупателната 
способност към днешна дата, колко дърва са 
заплатени, дали са равни на миналогодиш-
ните и предни години, и да си направи една 
сметка дали хората ще продължат да си за-
плащат, както са си заплатили номерата, за-
щото имам информация, че много хора са се 
записали, но не са заплатили дървесината и 
изчакват да видят какво ще се случи. Това е, 
което имам да кажа.

Мирослав Дяков: Благодаря, г-н Таран-
джиев. Г-н Атанасов.

Атанас Атанасов: Благодаря. Г-н Динев 
и миналия път каза транспорта. Транспортът 

няма нищо общо. Ако говорим за транспорт, 
общината има ли договори за транспорт, про-
цедури правила ли е, има разлика. Държавно 
горско продава на една цена, защото не знам 
си, но там има и процедури за превоза. Об-
щината продава на временен склад и всички 
много добре знаете и ми спекулирате с това, 
защото това, което го говорим половината е 
за данъчните и не знам какво си. Да, да, ние 
не сме… общината върши една услуга в име-
то на гражданите.

Мирослав Дяков: Г-н Атанасов, благода-
ря. Изчерпахме го този въпрос, достатъчно. 
Г-н Динев, всички разбрахме, че за клиента е 
важна крайната цена. Колеги, други въпроси? 
Да считам, че няма. Уважаемите кметове? 
Също няма въпроси. Дечица?

Стилиян Цонев – ученик в СУ Неофит 
Рилски: По случай това, че както ние раз-
брахме от г-жа Светла Георгиева, ще има нов 
младежки център, бихме искали да попитаме 

какво ще бъде оборудването?
Мирослав Дяков: Аз ще Ви отговоря. 

Това е на предпроектна идея, поредната, за 
младежки център. Когато сме готови, до края 
на месеца Ви обещавам, архитектът се е ан-
гажирал да ни представи вече визуално це-
лия проект, ще Ви поканим и ще го обсъдим 
заедно. Но проектът е повече от това, което 
преди 3 години аз презентирах в сградата 
отсреща. Това ще бъде много по-мащабно, с 
повече неща. Това е. Имайте търпение. Бла-
годаря. Така, колеги. А, има и други въпроси. 
Заповядайте. 

Стилияна Иванова – ученичка в СУ Не-
офит Рилски: Понеже обсъждахме с г-жа Ге-
оргиева, искаме да предложим нашите идеи 
за подобряване на живота в града, за младе-
жите и дали можем да представим някои от 
идеите си.

Мирослев Дяков: Ще ги представите. 

Сега мисля, че не е най-подходящото време. 
Преди да започнем разговарях с Вас, идеята 
за младежки общински съвет смятам, че ще 
я осъществим вече, нали така, с ваше съдей-
ствие, така че там наистина срещите ще са ни 
по-чести и ще си говорим. Наистина разчи-
таме на Вашите идеи и творчество. Аз съм с 
двете ръце за. 

Мария Гвоздейкова – Златева: Може ли, 
г-н Дяков?

Мирослав Дяков: Да.
Мария Гвоздейкова – Златева: Каня Ви 

след общинската сесия горе в кабинета, за да 
обсъдим вашите предложения.

Мирослав Дяков: Чудесно. Колеги, който 
е съгласен да прекратим дебатите по точка 
първа, моля да гласува. 

След гласуване Общинският съвет прекра-
ти дебатите по първа точка от дневния ред.

Из протокола

да оПазиМ реколтата от ПоЖари!!!
ПреВенциЯ

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,
Предстои лятната кампания, в сила е нор-

матив, регламентиращ  дейността в земедел-
ските земи а именно Наредба № 8121з-968 от 
10 декември 2014 г. за правилата и нормите 
за пожарна безопасност при извършване на 
дейности в земеделските земи, обн. дв. бр.105 
от 19 декември  2014г., изм. и доп. Дв. бр. 21/ 
2017 г. Тази наредба е съобразена със Закона  
за собствеността и ползването на земеделските 
земи. Задължителна е за всички ръководители 
и организации, фирми, кооперации и земедел-
ски производители, извършващи земеделска 
дейност, за общините и кметствата, частните 
стопани, туристи, пастири, и другите граждани, 
които преминават, престояват или извършват 
определена дейност в или в близост до посеви-
те, площадките за зърно и фуражи.

Независимо от реда на извършването им, 
всички огневи дейности /заварки, тютюнопу-
шене и др./ се разрешават на разстояние 100 м 
от посеви и 50 м от складиран фураж. Парки-
рането и нощуването на МПС да става само на 
определените за тази цел места. 

В  чл. 12  от горепосочената Наредба № 
8121з-968 от 10 декември 2014 г. за правила-
та и нормите за пожарна безопасност при из-

вършване на дейности в земеделските земи не 
се разрешава:

1. Паленето на стърнища и други растител-
ни отпадъци 

2. Използването на открити огнеизточници
В изпълнение на чл. 13 ал. 1 т. 2 от същата 

наредба  земеделските производители и ко-
операции са длъжни  писмено да уведомяват 
РСПБЗН – Твърдица преди   започване на жътва 
в площи над 100 дка. За улеснение  на същите 
уведомяването може да стане и по електронен 
път на имейл:   rspbzn_tvarditsa@mvr.bg

Жътвата  започва с парцелирането на по-
севите на участъци /не по-големи от 800 дка/  
и ожънване и изораване на ивици с ширина 
най-малко 6 м противопожарна ивица покрай 
главните първокласни и второкласни  пътища, 
гори сметища и други.

В житни блокове над 100 дка по време на 
жътва се осигурява дежурство на трактор с во-
дач с прикачен плуг с минимална широчина на 
захвата 1 м, а при блокове с площ над 2000 дка 
и на пригодено съоръжение за пожарогасене. 

Причините за възникване на пожари в по-
севите са твърде разнообразни, но най-често 
срещаните са:

- небрежност при боравене 
с открит огън

- хвърлена незагасена цига-
ра или клечка кибрит

- техническа неизправност 
на селскостопанските машини

- късо съединение на ел. 
далекопроводи 

- палене на стърнища и дру-
ги.

Ако възникне пожар в зър-
нокомбайн, трактор, или автомобил на пътя, 
той може да се загаси бързо и при незначител-
ни загуби, но ако подобен възникне в каквато 
и да е машина в житен блок, за кратко време 
могат за изгорят целият масив и намиращата 
се в него селскостопанска техника, както и да 
бъде застрашен животът на хората, работещи с 
нея. Линейната скорост на разпространение на 
огъня в зърнените култури в зависимост от вя-
търа може да достигне 550 м в минута.

Районна служба  Пожарна безопасност и 
защита на населението - Твърдица напомня на 
гражданите на община Твърдица, че за недо-
пускане на пожари и съгласно чл. 10  Наредба 
№ 8121з-968 от 10 декември 2014 г. за прави-
лата и нормите за пожарна безопасност при 
извършване на дейности в земеделските земи 

гражданите са длъжни:
- да спазват правилата и нормите за пожар-

на безопасност и с действията си да не предиз-
викват възникването на пожари

- при забелязване на пожар в житните  
посеви да съобщят на органите  от   РСПБЗН 
– Твърдица  на телефони  112, 0454/4-24-04.  
Започнете веднага  погасяването му с подръчни 
средства.

Опазването на посевите и фуражите от по-
жари през  предстоящата жътва е приоритетна 
задача, която изисква повишена бдителност и 
отговорност от цялото население.

РАЙОННА СЛУЖБА ПОЖАРНА 
БЕЗОПАСНОСТ И ЗАЩИТА 

НА НАСЕЛЕНИЕТО - ТВЪРДИЦА

Р Е Ш Е Н И Е № 107/ 09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното са-

моуправление и местната администрация, във връзка с чл. 26 а, 
ал. 4 и ал. 5 от Закона за народните читалища, Общински съвет 
– Твърдица 

РЕШИ:
1. Приема докладите на читалищата в Община Твърдица за 

осъществените дейности в изпълнение на програмата им и за 
изразходваните от бюджета средства през 2023 година. /Прило-
жение – Отчети на 9-те читалища в Община Твърдица./

Р Е Ш Е Н И Е № 108/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоу-

правление и местната администрация, чл. 7, ал. 6 от Наредбата 
за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в 
горските територии – държавна и общинска собственост и за 
ползването на дървесина и недървесни горски продукти, на 
Постановление № 316 от 24.11.2011 г. на Министерски съвет, 
Общински съвет Твърдица 

РЕШИ:
Приема промяната и допълнението на Годишен план за 

ползване на дървесина за 2024 г. с допълнителни количества от 
2024 г. в горски територии, собственост на Община Твърдица.

На основание чл. 60,ал.1 от АПК и предвид недопускане по-
хабяването на повалена дървесина да бъде допуснато предвари-
телно изпълнение на Решението. 

Приложение: Одобрен променен и допълнен Годишен план 
за ползване на дървесина за 2024 г. в гори собственост на Об-
щина Твърдица – 1 бр.

ГОДИШЕН ПЛАН ЗА ПОЛЗВАНЕ НА ДЪРВЕСИНА 
НА ОБЩИНА ТВЪРДИЦА за 2024 г.
редовен+преходен+допълнителен

ВСИЧКО / І + ІІ + ІV /    

Показатели
Площ

ха

Ст. 
маса

м3

Лежаща

маса м3

Едра

м3

Сред-
на

м3

Дреб-
на

м3

Дърва

м3

Общо А+Б

1. По ГСП 451,3 21811 17284 3862 3562 1222 8638

2. Год. план 622,5 17136 15106 1517 566 57 12966

% (2/1) 137,93 78,57 87,40 39,28 15,89 4,66 150,10

А.Иглолистни

1. По ГСП 114,0 5378 3765 875 1771 439 680

2. Год. план 146,2 4731 4041 968 482 30 2561

% (2/1) 128,25 87,97 107,33 110,63 27,22 6,83 376,62

в т.ч. бял бор 51,2 2315 1779 574 269 0 1221

 смърч 24,1 854 717 111 131 21 454

 ела 2,4 187 162 115 10 9 28

Б.Широколистни

1. По ГСП 337,3 16433 13519 2987 1791 783 7958

2. Год. план 476,3 12405 11065 549 84 27 10405

% (2/1) 141,21 75,49 81,85 18,38 4,69 3,45 130,75

Бук по ГСП 248,8 13748 11294 2830 1419 636 6409

Бук год. план 235,3 10121 8958 514 75 26 8343

% 94,57 73,62 79,32 18,16 5,29 4,09 130,18

Дъб по ГСП 47,8 1195 1047 69 185 48 745

Дъб год. план 196,1 1152 1119 25 6 0 1088

% 410,25 96,40 106,88 36,23 3,24 0,00 146,04

Цер по ГСП 0,9 15 13 1 3 1 8

Цер год. план 0,3 25 25 0 0 0 25

% 33,33 166,67 192,31 0,00 0,00 0,00 312,50

Топола по ГСП 0,0 0 0 0 0 0 0

Топола год. план 0,5 92 87 0 0 0 87

%        

Акация по ГСП 4,5 282 246 3 59 20 164

Акация год. план 1,1 14 14 0 0 0 14

% 24,44 4,96 5,69 0,00 0,00 0,00 8,54

Др.шир.по ГСП 35,2 1196 919 84 125 79 631

Др.шир. год. 
план 43,0 1001 862 10 3 1 848

% 122,16 83,70 93,80 11,90 2,40 1,27 134,39
      

І. ОТГЛЕДНИ СЕЧИ  

Показатели
Площ

ха

Ст. 
маса

м3

Лежа-
ща

маса 
м3

Едра

м3

Средна

м3

Дребна

м3

Дърва

м3

Общо А+Б

1. По ГСП 263,7 10656 7533 1142 2797 1060 2534

2. Год. план 242,9 8937 7699 596 401 22 6680

% (2/1) 92,11 83,87 102,20 52,19 14,34 2,08 263,61

А.Иглолистни

1. По ГСП 111,4 5185 3625 790 1746 434 655

2. Год. план 65,2 2856 2502 585 379 21 1517

% (2/1) 58,53 55,08 69,02 74,05 21,71 4,84 231,60

в т.ч. бял бор 32,3 1843 1645 448 236  961

 смърч 24,1 852 715 110 131 21 453

 ела 2,2 22 19 5 2  12

Б.Широколистни

1. По ГСП 152,3 5471 3908 352 1051 626 1879

2. Год. план 177,7 6081 5197 11 22 1 5163

% (2/1) 116,68 111,15 132,98 3,13 2,09 0,16 274,77

Бук по ГСП 118,3 4744 3368 333 952 543 1540

Бук год. план 152,5 5438 4644 11 22 1 4610

% 128,91 114,63 137,89 3,30 2,31 0,18 299,35

Дъб по ГСП 9,3 120 101 4 13 16 68

Дъб год. план 8,7 138 136    136

% 93,55 115,00 134,65 0,00 0,00 0,00 200,00

Цер по ГСП 0,8 12 10 1 2 1 6

Цер год. план        

% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Топола по ГСП        

Топола год. план        

%        

Акация по ГСП 0,2 14 12  3 1 8

Акация год. план        

% 0,00 0,00 0,00  0,00 0,00 0,00

Др.шир.по ГСП 23,6 583 416 13 81 66 256

Др.шир. год. 
план 16,5 505 417    417

% 69,92 86,62 100,24 0,00 0,00 0,00 162,89
      

ІІ. ВЪЗОБНОВИТЕЛНИ СЕЧИ   

Показатели
Площ

ха

Ст. 
маса

м3

Лежа-
ща

маса 
м3

Едра

м3

Сред-
на

м3

Дреб-
на

м3

Дърва

м3

Общо А+Б

1. По ГСП 187,6 11155 9751 2720 765 162 6104

2. Год. план 105,0 5735 5283 696 84 35 4468

реШеНия На общиНСки Съвет - твърдица

Продължава на стр. 6
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в деНя На УчеНичеСкото СаМоУПравлеНие 
кМетът На общиНата Мария гвоздейкова - златева 

Се СрещНа С УчеНици

Учители от оУ „Никола ПрокоПиев“, 
ПоСетиха реПУблика СеверНа МакедоНия 

По ПрограМа „еразъМ+“
Домакин и организатор на визитата в 

гр. Кочани, Република Северна Македония 
бе „Сдружение за подкрепа на икономиче-
ското развитие - местна инициативна група 
- Кочани“ в партньорство с Основно учили-
ще  „Св. Св. Кирил и Методий“ - гр. Кочани. 

В хода на проектните дейности всички 
24-ма участници работихме в партньор-
ство. Сформирахме четири екипа в четири 
културно-образователни области – мате-
матика, биология, физика и химия. Екипът 
от Основно училище „Никола Прокопиев“ 
представи българските  учебни програми по 
съответните учебни предмети, които съпос-
тавихме с учебните програми на партньо-
рите. Търсихме общото в образователните 
системи на България, Северна Македония 
и Испания с цел да създадем универсални 
образователни ресурси, които да се ползват 
в  училищата – партньори в проекта „STEM 
с ХОЛОГРАМИ“.  

Организаторите запознаха учителите 
с използването на холограмен софтуер 
Zspace и VR хардуер в STEM училищни-
те часове. Така обогатихме  знанията си 
за различни ИКТ инструменти и отворени 

образователни ресурси за подобряване 
на качеството на образование, за трайно 
включване и поддържане на интереса на 
децата и учениците в училище. Дискусиите 
допринесоха за създаване на нови умения и 
професионална увереност у присъстващи-
те учители от България, Испания и Север-
на Македония да работят в международен 
екип и да поставят началото на разрабо-
тване на STEM уроци, приложими за уче-
ници от различните страни, които ще бъдат 
представени по време на следващата среща 
в Испания.

Добре организираната мобилност про-
вокира повишена мотивация у участниците 
към проучване и прилагане на технологич-
ни иновации в образователния процес, към 
предприемане на стъпки в създаването на 
уроци чрез холограмен софтуер Zspace и 
VR хардуер, след преминаване на специ-
фично обучение, и за популяризиране на 
добри практики сред общността и заинтере-
сованите страни.

Таня Яначкова 
Директор на ОУ „Н. Прокопиев“, 

с. Сборище

9 май е Денят на ученическото самоу-
правление. По този повод ученици от 10 
и 11 клас при СУ “Неофит Рилски“ при-
състваха на заседание на Общински съвет 
- Твърдица. Младите хора с интерес наблю-
даваха работата на общинските съветници. 
Те имаха възможност да изразят част от 
своите виждания и предложения, които 
впоследствие могат да бъдат включени в 
Общински план за младежта, който бе приет 
на заседанието. 

Г-жа Мария Гвоздейкова - Златева - кмет 
на Община Твърдица, покани учениците на 
среща в нейния кабинет след приключване 
на заседанието. На срещата те имаха въз-
можност да споделят повече свои идеи и 
завиха желание за участие и активност по 
предстоящи инициативи и младежки про-
екти. От своя страна г-жа Мария Златева 
и г-н Мирослав Дяков - председател на 
Общински съвет - Твърдица споделиха на 
участниците в срещата за предстоящите 
дейности по създаване на Младежки цен-
тър в град Твърдица със зала за занимания 
и помещения с фитнес оборудване.

Светла Георгиева -
училищен психолог в СУ „Н. Рилски“, 

общински съветник

По време на посещението в STEAM 
центъра децата имаха възможност да усъ-
вършенстват компютърните си умения, да 
изживеят едно приключение по програми-
ране и роботика. Интересно за тях беше да 
се запознаят с възможностите за предвиж-
дане на земетресения с помощта на техни-
ката. Радваме се, че нашите ученици посе-
тиха Steam-центъра, което е мечта за всеки 
човек, който няма привилегията да работи 
за най-скъпата технологична компания в 
света.

Седмица след проведеното обучение в 
Steam- платформа за разпространение на 
цифрово съдържание и мултимедия, уче-
ниците от VІІІ „а“ и VІІІ „б“  клас получиха 
своите сертификати от Майкрософт и вече 
с гордост могат да се похвалят, че умеят да 
програмират.

Освен посещението в STEAM центъ-

ра, осмокласниците посетиха и Дома на 
Европа в София, където представители на 
Европейската комисия им разказаха за 
различните програми, които може да им 
предостави Европейският съюз по време на 
тяхното обучение в гимназията и извън нея. 
Посещението бе организирано с цел нашите 
ученици да се запознаят с програмите по 
Еразъм+ и да разширят кръгозора си. Бла-
годарение на тези програми милиони хора 
всяка година имат възможност да пътуват 
безплатно, да усъвършенстват езика си и да 
си намерят работа.

Специални благодарности на предсе-
дателката на Русенска асоциация, която ни 
осигури достъп до Дома на Европа.

Пламена Стоева,
Ирослава Младенова,

учители в СУ „Н. Рилски“

Училищата в общиНата 
чеСтваха 24 Май

Празникът в Твърдица започна с привет-
ствия от директора на училището Петранка 
Минчева и от кмета на общината г-жа Ма-
рия Гвоздейкова – Златева.

След ритуала за предаване на знамето и 
изпращане на абитуриентите започна шест-
вието по ул. „Княз Борис І” до откритата 
сцена в центъра на града пред читалището. 
В празничното шествие дефилираха зна-
менна група, учители, ученици, клубове от 
СУ „Неофит Рилски“, децата от ДГ „Щаст-
ливо детство“, самодейци от НЧ “Св.св. Ки-
рил и Методий 1914“, Туристическо друже-

ство “Чумерна” гр. Твърдица; Спортен клуб 
„Неко“, Социален дом гр. Твърдица.

Всички училища в общината организи-
раха тържества за празника. Представите-
лите на общината връчиха награди на отлич-
ниците – плакети със знака на Общината.

Тази година завършват 29 абитуриенти 
от двете средни училища в общината. Шес-
тима от тях са отличници. Кметът на общи-
ната Мария Гвоздейкова – Златева изпрати 
поздравителни адреси до всички училища. 
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ОБЩИНА ТВЪРДИЦА

ВизиТа

УчеНици от СУ „Н. рилСки“ ПоСетиха УчебеН 
цеНтър На МайкроСофт и доМа На евроПа

Учениците от Основно училище “Нико-
ла Прокопиев“, с. Сборище след месеци на 
упорит труд отпразнуваха Празника на бук-
вите. Всяка година на специално тържество 
първокласниците се разделят с първия си 
буквар. На тематичния празник под надслов 
„Ние вече сме грамотни“ малките ученици 
пяха, рецитираха, танцуваха, решаваха ребу-
си, рисуваха, превъплъщаваха се в любими 
приказни герои и така показаха колко много 
са научили в училище. 

Първокласниците заявиха, че вече са гра-
мотни и могат сами да четат и пишат. Цяла го-
дина те полагаха усилия да научат българската 
азбука. Водени от своите учители г-жа  Пенка 
Желева, класен ръководител на 1.а клас,  
г-жа Виолина Иванова, класен ръководител 
на 1.б клас и г-жа Сибел Ибриямова, учител 
в сборна група за целодневна организация, те 
овладяваха тайните на буквите и вече гордо 

могат да кажат „Всички букви знаем – можем 
да четем!“ 

Празникът на грамотността заслужено 
завърши със специална торта, изобразяваща 
отворена книга, и с отправени пожелания за 
повече моменти на гордост за всички. В края 
на тържеството всеки един първолак получи 
торбичка с награди и лакомства.

Г-жа Таня Яначкова, директор на учили-
щето, поздрави малките ученици за успеш-
ното изучаване на азбуката, пожела им да 
са здрави, да пишат и да четат упорито и да 
идват редовно на училище, защото само така 
ще постигнат своите успехи в живота. В при-
ветствието си директор Яначкова благодари 
на учителите на 1.а и на 1.б клас и изказа 
своята благодарност за положените усилия и 
за всеотдайността, с която работят, и им под-
несе цветя.  

Соб. Инф.

„вече Мога да чета“ - 
ПразНик На ПървоклаСНиците от 

оУ „Никола ПрокоПиев, с. Сборище
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236 980.00 лв. е СУбСидията за читалищата 
в общиНата за 2023 г.

Общинският съвет прие на свое заседа-
ние докладите на читалищата за осъществе-
ните дейности в изпълнение на годишните 
програми, и изразходваните от бюджета 
средства за 2023 година от читалищата на 
територията на Община Твърдица. 

Основните направления и приоритети 
в читалищната дейност в община Твърдица 
са регламентирани и произтичат от Закона 
за народните читалища, осъществявана на 
основата на съществуващата нормативна 
уредба, и чрез изпълнението на Календара 
на културните събития за 2023 година.  

Представените годишни отчети от 9-те 
читалища дават информация за актуалното 
състояние на всяко читалище по отношение 
на структурно-организационното, библио-

течно-информационната и художествено-
творческата им дейност. 

Отчетите за дейността и изразходвани-
те от бюджета средства са приети на общи 
събрания на читалищата по населени места 
при спазване изискванията на Закона за 
народните читалища. От докладите е видно, 
че основните заложени дейности са изпъл-
нени.

Държавната субсидия за 2023 г. е на 
стойност 236 980.00 лв. за 17 субсидирани 
бройки при държавен стандарт за 1 бройка  
13 940.00 лв. Субсидиите за читалищата от 
община Твърдица за 2023 г. са разпределе-
ни от комисия, съставена от представители 
на всички читалища в общината.

Павлина Илиева

в МеСтНоСтта СътМа чеШМа беШе ПочетеНа 
ПаМетта На Стоил войвода и 148 годиНи 

от аПрилСкото въСтаНие  
На 11.05.2024 г. в местността Сътма 

чешма край с. Близнец пред паметната 
плоча и лобното място на Стоил войвода се 
проведе поклонение с поднасяне на венци и 
цветя в памет на загиналите за свободата и 
независимостта на България по случай 148 
години от Априлското въстание и гибелта на 
Стоил войвода.

Почит пред паметта на загиналите от-
дадоха кметът на община Твърдица Мария 

Гвоздейкова – Златева, председателят на 
Общински съвет  – Твърдица Мирослав 
Дяков, председателят на Фондация „Стоил 
войвода“ Христо Колев, кметове на населе-
ни места, общински съветници. 

В центъра на селото самодейни състави 
от с. Червенаково, с. Баня и гр. Твърдица 
представиха своята програма. Честването 
завърши с тържествена заря-проверка. 

Павлина Илиева

ПамеТ

оризари отПразНУва великдеН 
С коНцерт и НародНи борби

Традиции

За поредна година с. Оризари отпразну-
ва Великден с празничен концерт и народни 
борби. Великден е храмов празник на село-
то и подготовката за него започва отрано. 

Благодарение на дарителите – семей-
ство Атанаска и Йордан Руснакови, бяха де-
корирани с подходящи фолиа прозорците 
на църквата „Свето Възкресение Христово“.

Осигурени бяха условия за провеждане 
на традиционните борби, на които в пре-
дишни години е гостувала и самата Станка 
Златева - петкратна световна и шесткратна 
европейска шампионка.

В борбите, които се проведоха в събота 
срещу Великден,  взеха участие 38 състеза-
тели от Сливен, Сотиря, Чинтулово, Круша-
ре, Селиминово, Сборище, Оризари, Топол-
чане, Жельо войвода, Гавраилово, Струпец, 
Гергевец, Драгоданово.

Всяка година борбите се провеждат бла-
годарение на дарители, които и тази година 
дадоха своя принос за запазване на тази 
обичана от всички традиция. Традиционна-

та голяма награда за победителя в борбите 
е коч, който тази година беше осигурен от 
спонсорите. Кметството и всички организа-
тори на празника изказват своята благодар-
ност на дарителите: Боян Пенчев, Жеко Ен-
чев, ПП ГЕРБ, Галя Захариева, Деян Денев, 
колектива на НУ “Христо Ботев“ с. Оризари, 
Иван Марков, Йордан Коларов, Иван Атана-
сов, Дойчо Марков, Тодор Тодоров, Алек-
сандър Марков, Петър Колев, Пенчо Желев, 
Димитър Ганчев, фирма „MG КОМПЮТЪРС“ 
гр. Сливен.

В празничната програма взеха участие 
учениците от НУ „Христо Ботев“, Самодеен 
танцов състав и Женски народен хор към 
НЧ „Пробуда-1928“ с. Оризари, както и гос-
тите към Младежки танцов състав при НЧ 
„Просвета-1898“ гр. Шивачево. Гости на 
концерта бяха кметът на община Твърдица 
г-жа Мария Гвоздейкова – Златева, предсе-
дателят на ОбС Мирослав Дяков, кметове на 
населени места, общински съветници, жите-
ли и гости на селото. 

Нина Иванова

Съборът На „Улищица“ отНово СрещНа 
Жителите На козарево и коНаре 

срещи

На 1 май в местността „Улищица“ се 
проведе традиционната среща – събор меж-
ду жителите на кв. Козарево и село Конаре. 
За поредна година организаторите предста-
виха на сборуващите празнична програма 
с участието на самодейни колективи от кв. 
Козарево, гр. Твърдица, гр. Гурково и с. Па-
ничерево. 

Официални гости на празника бяха г-жа 
Мария Гвоздейкова – Златева – кмет на Об-
щина Твърдица, г-н Кънчо Папазов – кмет 
на Община Гурково, г-н Станчо Стефанов 
– кмет на село Конаре, зам.-кметовете на 

община Твърдица г-жа Ваня Ишмерова и г-н 
Пламен Вълчинков и г-жа Марияна Мари-
нова от Община Гурково. 

Г-жа Мария Гвоздейкова – Златева при-
ветства присъстващите с „Добре дошли“ и 
напомни: „Този ден е не само повод да се 
докоснем до миналото, но и да се гордеем 
с настоящето, нека да пазим традициите и 
ценностите, които сме наследили от пре-
дходните поколения.“

Съборът продължи с празнична програ-
ма. 

Павлина Илиева

Природата е надарила с. Козарево и с. 
Конаре с толкова разнообразие и красота, 
богатство и величие, че трудно може да се 
каже кое всъщност е най-красиво и привле-
кателно в този край.

Двете китни селища, сгушени в един ху-
бав кът в подножието на Средна Стара пла-
нина, си приличат като две капки утринна 
роса. Всеки, който е роден в тези две сели-
ща, носи в себе си синовна любов и меч-

та за издигане и процъфтяване на 
родното гнездо.

Тук някога е съществувал град 
– Улинград, и река със същото 
име – Улищица. Разположени са 
на еднакво разстояние от селищата 
Козарево и Конаре. В града е има-
ло манастир „Св. Никола”, който е 
опожарен и унищожен от орда тур-
ски пълчища. На Летни Никулден на 
мястото на манастира се е правел 
маслосвет, курбан, и хората са раз-
меняли стоки от личните стопан-

ства. За известно време срещите са били 
спрени, но благодарение на младежите от 
Козарево и Конаре отново са възобнове-
ни. 

От 1979 г. на 1-ви май се провежда тра-
диционна среща-събор с богата програма, 
за да напомня на поколенията за славното 
минало на Улинград. Местността е любимо 
място на хората от Козарево и Конаре. 

Минчо Минчев

за иСторията и традициите На „Улищица“
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% (2/1) 55,97 51,41 54,18 25,59 10,98 21,60 73,20

А.Иглолистни

1. По ГСП 2,6 193 140 85 25 5 25

2. Год. план 2,3 341 295 193 31 9 62

% (2/1) 88,46 176,68 210,71 227,06 124,00 180,00 248,00

в т.ч. бял бор 1,8 155,00 134 76,00 21,00  37,00

 смърч  2,00 2 1,00   1,00

 ела 0,2 165,00 143 110,00 8,00 9,00 16,00

Б.Широколистни

1. По ГСП 185,0 10962 9611 2635 740 157 6079

2. Год. план 102,7 5394 4988 503 53 26 4406

% (2/1) 55,51 49,21 51,90 19,09 7,16 16,56 72,48

Бук по ГСП 130,5 9004 7926 2497 467 93 4869

Бук год. план 77,5 4658 4292 503 53 25 3711

% 59,39 51,73 54,15 20,14 11,35 26,88 76,22

Дъб по ГСП 38,5 1075 946 65 172 32 677

Дъб год. план 12,6 321 317    317

% 32,73 29,86 33,51 0,00 0,00 0,00 46,82

Цер по ГСП 0,1 3 3  1  2

Цер год. план 0,3 25 25    25

% 300,00 833,33 833,33  0,00  1250,00

Топола по ГСП        

Топола год. план        

%        

Акация по ГСП 4,3 268 234 3 56 19 156

Акация год. план 1,0 11 11    11

% 23,26 4,10 4,70 0,00 0,00 0,00 7,05

Др.шир.по ГСП 11,6 613 503 71 44 13 375

Др.шир. год. 
план 11,3 379 343   1 342

% 97,41 61,83 68,19 0,00 0,00 7,69 91,20
      

ІІІ. В. Т.Ч. ВЪЗОБНОВИТЕЛНИ СЕЧИ ВЪВ ВИСОКОСТЪБЛЕ-
НИ ГОРИ

Показатели
Площ

ха

Ст. 
маса

м3

Лежа-
ща

маса 
м3

Едра

м3

Сред-
на

м3

Дреб-
на

м3

Дърва

м3

Общо А+Б

1. По ГСП 142,4 9562 8368 2621 505 105 5137

2. Год. план 88,0 5207 4772 696 84 35 3957

% (2/1) 61,80 54,46 57,03 26,55 16,63 33,33 77,03

А.Иглолистни

1. По ГСП 2,40 159 115 69 21 4 21

2. Год. план 2,30 341 295 193 31 9 62

% (2/1) 95,83 214,47 256,52 279,71 147,62 225,00 295,24

в т.ч. бял бор 1,80 155 134 76 21  37

 смърч  2 2 1   1

 ела   0     

Б.Широколистни

1. По ГСП 140,0 9403 8253 2552 484 101 5116

2. Год. план 85,7 4866 4477 503 53 26 3895

% (2/1) 61,21 51,75 54,25 19,71 10,95 25,74 76,13

Бук по ГСП 127,6 8870 7811 2484 448 89 4790

Бук год. план 75,9 4602 4244 503 53 26 3662

% 59,47 51,88 54,33 20,25 11,83 29,21 76,45

Дъб по ГСП 2,8 120 105 16 10 2 77

Дъб год. план   0     

%        

Цер по ГСП   0     

Цер год. план   0     

%        

Топола по ГСП   0     

Топола год. план   0     

%        

Акация по ГСП   0     

Акация год. план   0     

%        

Др.шир.по ГСП 9,5 413 337 52 26 10 249

Др.шир. год. 
план 9,8 264 233    233

% 103,16 63,92 69,14 0,00 0,00 0,00 93,57
      

ІV. ДРУГИ СЕЧИ

Показатели
Площ

ха

Ст. 
маса

м3

Лежа-
ща

маса 
м3

Едра

м3

Сред-
на

м3

Дреб-
на

м3

Дърва

м3

Общо А+Б

1. По ГСП 0,0 0 0 0 0 0 0

2. Год. план 274,6 2464 2124 225 81 0 1818

% (2/1) #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
#DIV/

0!

#DIV/

0!

#DIV/

0!
#DIV/0!

А.Иглолистни

1. По ГСП 0,0 0 0 0 0 0 0

2. Год. план 78,7 1534 1244 190 72  982

% (2/1) #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
#DIV/

0!

#DIV/

0!

#DIV/

0!
#DIV/0!

в т.ч. бял бор 17,1 317  50 12  223

 смърч        

 ела        

Б.Широколистни

1. По ГСП   0     

2. Год. план 195,9 930,0 880 35 9 0 836

% (2/1)        

Бук по ГСП   0     

Бук год. план 5,3 25 22    22

%        

Дъб по ГСП   0     

Дъб год. план 174,8 693 666 25 6  635

%        

Цер по ГСП   0     

Цер год. план   0     

%        

Топола по ГСП   0     

Топола год. план 0,5 92 87    87

%        

Акация по ГСП   0     

Акация год. план 0,1 3 3    3

%        

Др.шир.по ГСП   0     

Др.шир. год. план 15,2 117 102 10 3  89

%
             

Р Е Ш Е Н И Е № 109/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното само-

управление и местната администрация, и чл. 8, ал. 4 от Наред-
бата за командировките в страната, Общински съвет – Твърдица

РЕШИ:
Приема отчета за получените командировъчни пари от кмета 

на община Твърдица, за периода от 01.01.2024 г. до 31.03.2024 
г., в размер на 977,28 лв. /деветстотин седемдесет и седем лв. 
и 28 ст./.

Р Е Ш Е Н И Е № 110/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното само-

управление и местната администрация и чл. 124, ал. 3 от Закона 
за публичните финанси, Общински съвет – Твърдица 

РЕШИ:
I. В Приложение 1-Капиталови разходи, финансирани със 

средства от целевата субсидия за 2024 г.
1. Да отпаднат обекти:
- „Топлообменник за котел на твърдо гориво с капацитет 500 

л - ДГ „Щастливо детство на стойност 2 700,00 лв.;
- „Топлообменник за котел на твърдо гориво с капацитет 

1000 л - ДГ „Щастливо детство на стойност 4 900,00 лв.;
- „Топлообменник за котел на течно гориво с капацитет 500 

л- 2.бр- ДГ „Щастливо детство на стойност 5 400,00 лв.
2. Да се намали стойността на обект „Нафтова горелка 

и помпа за котел на течно гориво – ДГ „Щастливо детство“ с 
1964,00 лв.;

3. Да се допълни капиталовия списък, както следва:
- Закупуване на 2 броя бойлери 750 л за нуждите на ДГ 

„Щастливо детство“- централен корпус -10 344,00 лв.;
- Закупуване на помпа за отоплителна инсталация за нуж-

дите на ДГ „Щастливо детство“- централен корпус-4620,00 лв.
II. В приложение 2 –Преходни обекти:
1. Да отпаднат обекти:
- Основен ремонт на зала за младежки занимания в сградата 

на бившето общежитие, гр. Твърдица на стойност 70 000,00 лв.;
- Основен ремонт на сградата на бившето общежитие, гр. 

Твърдица – 70 000,00 лв.;
- Изграждане на осветление на пазар до гр. Шивачево-6 000 

лв.;
2. Да се завиши стойността на обект „Изграждане на улично-

то осветление на ул. Княз Борис I“ с 6 000,00 лв.
3. Да се допълни капиталовия списък, както следва:
- Основен ремонт на помещение в сградата на старото учи-

лище, за обособяване на клуб за младежки занимания и фитнес 
– 134 000,00 лв.;

- Закупуване на колонен климатик Kaisai KFS-50HRFI- 6 000 
лв.

III. Да се добави в капиталовия списък:
1. Изготвяне на технически проект на система за пожароиз-

вестяване в ДГ Твърдица – на стойност 2 000,00 лв. Финансира-
нето на обекта от бюджета на детското заведение.

2. За ДПЛПР и ДПЛУИ:
- Основен ремонт на здравна служба - 54 000,00 лв.;
- Основен ремонт на дневна в горен район - 38 100,00 лв.;
- Изграждане на пожароизвестителна система за спално по-

мещение №4 - 9 650,00 лв.;
- Разширяване на система за видеонаблюдение - 6 100,00 лв.;
- Изграждане на пожароизвестителна система за спално по-

мещение №3 - 6 400,00 лв.;
- Изграждане на пожароизвестителна система за горен ра-

йон - 6 100,00 лв.;
- Устройство за изкачване на стълби за инвалидни колички 

– 6 300,00 лв.;
- Професионална съдомиялна – 3 596,00 лв.

Средствата са осигурени от бюджета на организацията.
На основание чл. 60, ал.1 от АПК – допуска предварително 

изпълнение.
Решението се взема на основание чл. 60, ал. 1 от АПК с до-

пускане на предварително изпълнение.

Р Е Ш Е Н И Е № 111/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоупра-

вление и местната администрация и чл. 3, ал. 1 от Правилника 
за прилагане на Закона за закрила на детето, Общински съвет 
Твърдица 

РЕШИ:
1. Приема Общинска програма за закрила на детето в Общи-

на Твърдица за 2024 г.

Р Е Ш Е Н И Е № 112/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 8 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, Общински съвет гр. 
Твърдица

РЕШИ:
1. Отпуска еднократна финансова помощ на Румяна Христо-

ва Димова от гр. Твърдица, Община Твърдица в размер на 500 
(петстотин) лв.

2. Сумата в размер на 500 лв. да бъде отнесена в дейност 
122 „Общинска администрация“ § 42-14 „Други помощи по ре-
шение на Общински съвет”, след намаляване с 500 лв. на § 97-
00 „Резерв на непредвидени и неотложни разходи ” – местни 
дейности.

3. Упълномощава кмета на общината да извърши промените 
по общинския бюджет.

Р Е Ш Е Н И Е № 113/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА във връзка 

с чл. 16, ал. 1 от Закона за младежта Общински съвет – Твърдица 
РЕШИ:
Приема Общински плам за младежта – 2024 година.

Р Е Ш Е Н И Е № 114/09.05.2024 г.
 На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, Общински съвет 

– Твърдица
РЕШИ:
1. Приема План за действие на Община Твърдица в изпъл-

нение на Областната стратегия за приобщаване на българските 
граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо со-
циално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация 2024-
2027 година.

Р Е Ш Е Н И Е № 115/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, във връз-

ка с чл. 197, ал. 3 от Закона за предучилищното и училищно 
образование Общински съвет – Твърдица 

РЕШИ:
Приема Годишен план на дейностите за подкрепа за лично-

стно развитие 2024-2025 г.

Р Е Ш Е Н И Е № 116/09.05.2024 г.
На основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собстве-

ност, във връзка с чл. 21, ал. 2 и чл. 52, ал. 5, т. 1 и т. 2 от За-
кона за местното самоуправление и местната администрация, 
Общинският съвет

РЕШИ:
1. Приема актуализация в Програма за управление и разпо-

реждане с имотите – общинска собственост в община Твърдица 
през 2024 г., съгласно Приложение № 1.

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, 30 % от постъпле-
нията от продажбата на общински нефинансови активи да се 
използват за финансиране на изграждането, за основен и текущ 
ремонт на социалната и техническата инфраструктура на тери-
торията на съответното населено място

Приложение № 1

 Описание на имота

 I. ИМОТИ, КОИТО ОБЩИНА ТВЪРДИЦА ИМА НАМЕРЕНИЕ ДА ПРО-
ДАДЕ

1. -

 II. ИМОТИ, КОИТО ОБЩИНА ТВЪРДИЦА ИМА НАМЕРЕНИЕ ДА ПРЕ-
ДОСТАВИ ПОД НАЕМ

1. Общински имот № 15944.9.30 с площ 3652 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, четвърта категория, 
местност „Жевезлика“ по КККР на гр. Шивачево.

2. Общинско помещение с площ 58 кв.м., намиращо се на втори етаж 
в югоизточно крило от нефункциониращо училище - част от имот с 
идентификатор № 72165.503.161.1 по КККР на гр. Твърдица 

3. Общински имот № 72165.52.17 с площ 1183 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – лозе, шеста категория, 
местност „Попов дол“ по КККР на гр. Твърдица.

4. Общински имот № 65499.36.8 с площ 613 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

Продължава на стр. 6

Продължава на стр. 7
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5. Общински имот № 65499.36.9 с площ 1405 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

6. Общински имот № 65499.36.10 с площ 1258 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

7.Общински имот № 65499.36.14 с площ 893 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – овощна градина, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище. 

8. Общински имот № 65499.36.13 с площ 1328 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

9. Общински имот № 65499.36.2 с площ 1569 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

10. Общински имот № 65499.36.7 с площ 615 кв.м., трайно предназна-
чение на територията – земеделска, НТП –гори и храсти в земеделска 
земя, шеста категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

11. Общински имот № 65499.36.16 с площ 1401 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

12. Общински имот № 65499.36.17 с площ 84 кв.м., трайно предназна-
чение на територията – земеделска, НТП – гори и храсти в земеделска 
земя, шеста категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

13. Общински имот № 65499.36.18 с площ 1045 кв.м., трайно пред-
назначение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

14. Общински имот № 65499.36.19 с площ 641 кв.м., трайно пред-
назначение на територията – земеделска, НТП – гори и храсти в зе-
меделска земя, шеста категория, местност „Къшла дере“ по КККР на 
с. Сборище.

15. Общински имот № 65499.36.4 с площ 1100 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

16. Общински имот № 65499.37.23 с площ 456 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище. 

17. Общински имот № 65499.37.2 с площ 881 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – лозе, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище. 

18. Общински имот № 65499.37.3 с площ 1378 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – лозе, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

19. Общински имот № 65499.37.7 с площ 200 кв.м., трайно предназна-
чение на територията – земеделска, НТП – гори и храсти в земеделска 
земя, шеста категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

20. Общински имот № 65499.37.5 с площ 418 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

21. Общински имот № 65499.37.12 с площ 525 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – нива, шеста категория, 
местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

22. Общински имот № 65499.37.13 с площ 624 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – гори и храсти в земедел-
ска земя, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

23. Общински имот № 65499.37.17 с площ 951 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

24. Общински имот № 65499.37.18 с площ 1505 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

25. Общински имот № 65499.37.19 с площ 1266 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – изоставена нива, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

26. Общински имот № 65499.37.20 с площ 1219 кв.м., трайно предназ-
начение на територията – земеделска, НТП – овощна градина, шеста 
категория, местност „Къшла дере“ по КККР на с. Сборище.

27. Общински терен с площ 100 кв.м. за разполагане на 1 брой пре-
местваем обект - пункт за автоуслуги (вулканизатор) в общински имоти 
представляващи част от тротоар с идентификатор № 72165.507.1955 
и част от парк с идентификатор № 72165.507.2336 по КККР на гр. 
Твърдица, намиращи се в кв. 59 по плана на гр. Твърдица.

III. ИМОТИ, В КОИТО ОБЩИНА ТВЪРДИЦА ИМА НАМЕРЕНИЕ ДА ПРЕ-
ДОСТАВИ ОТСТЪПЕНО ПРАВО НА СТРОЕЖ

1. -

IV. ИМОТИ, КОИТО ОБЩИНА ТВЪРДИЦА ИМА НАМЕРЕНИЕ ДА ПРИ-
ДОБИЕ

1. -

V. ИМОТИ, КОИТО ОБЩИНА ТВЪРДИЦА ИМА НАМЕРЕНИЕ ДА ПРЕ-
ДОСТАВИ БЕЗВЪЗМЕЗДНО

1. Общинско помещение с площ 12 кв.м. на трети етаж от сграда с 
идентификатор № 72165.504.240.1 с цялата с площ от 271 кв.м. пред-
назначение – здравно заведение разположена в общински имот с 
идентификатор № 72165.504.240 с площ 1660, трайно предназначе-
ние на територията - урбанизирана, НТП – за друг обществен обект, 
комплекс, адрес: ул. „Заводска“ № 17 по КККР на гр. Твърдица.

Настоящата актуализация в програмата за управление и раз-
пореждане с имотите – общинска собственост е приета с Реше-
ние № 116/09.05.2024 г. на Общински съвет – Твърдица.

Р Е Ш Е Н И Е № 117/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА във връзка с 

чл. 124а, ал. 1 и ал. 5 и чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, Общински съвет 
Твърдица, 

РЕШИ:
ОДОБРЯВА ЗАДАНИЕ ЗА УСТРОЙСТВЕНО ПЛАНИРАНЕ ПО 

ЧЛ. 125 ОТ ЗУТ И РАЗРЕШАВА: ГОШО КОСТОВ АЛДИМИРОВ и 
ТОДОР КОСТОВ АЛДИМИРОВ, да възложат изработването на 
проект за ПУП – ПЗ (План за застрояване) на ПИ с идентифи-

катор 15944.36.31 и 15944.36.32, по КК и КР на гр. Шивачево, 
общ. Твърдица, обл. Сливен, одобрени със Заповед РД–18–
97/18.02.2020 г. на ИД на АГКК, и установяване на устройствена 
зона „Предимно производствена“ (Пп), с показатели на застро-
яване: Етажност: 1-3, H<10м; Плътност: 80%; Кинт:2,42; Озеле-
няване: > 20% и което ще даде възможност да се реализира бъ-
дещо строителство на автосервиз и автомивка в ПИ 15944.36.31 
и автокъща в ПИ 15944.36.32.

 Планът за застрояване да бъде придружен от схеми: „Во-
доснабдяване и канализация“ и „Електрификация“ /чл. 108, ал. 
2 от ЗУТ/. Схемите да бъдат съгласувани в съответните експло-
атационни предприятия, съгласно разпоредбата на чл. 60, ал. 2 
от ЗУТ.

 При разработването на проекта да се спазват разпоредбите 
на Закона за устройство на територията, Наредба № 7 за ПНУ-
ОВТУЗ, Наредба № 8 за обема и съдържанието на устройствени-
те схеми и планове.

Р Е Ш Е Н И Е № 118/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 45, ал. 9 от Закона за 

местното самоуправление и местната администрация, чл. 6, ал. 
1 и ал. 2 от Закона за общинската собственост, чл. 2 ал. 4 от 
Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане 
с общинско имущество 

РЕШИ:
1. Отменя Решение № 88 прието с Протокол № 11/28.03.2024 

г. на Общински Съвет – Твърдица.
2. Обявява за публична общинска собственост, характера на 

собствеността на самостоятелни обекти в сграда на ул. Хан Ас-
парух № 14, гр. Твърдица като имоти, предназначени за изпъл-
нение на функциите на органите на местното самоуправление и 
местната администрация по чл. 6, ал. 2 от ЗОС с идентификато-
ри, както следва:

- № 72165.503.117.1.9 с площ 41 кв.м., ет.2, функционален 
тип – за делова и административна дейност;

- № 72165.503.117.1.11 с площ 98 кв.м., ет. 3, функциона-
лен тип – за делова и административна дейност;

- № 72165.503.117.1.12 с площ 212 кв.м., ет. 4, функциона-
лен тип – за делова и административна дейност;

- № 72165.503.117.1.13 с площ 98 кв.м., ет. 4, функциона-
лен тип – за делова и административна дейност;

- № 72165.503.117.1.15 с площ 98 кв.м., ет. 5, функциона-
лен тип – за делова и административна дейност.

3. Обявява за частна общинска собственост, характера на 
собствеността на самостоятелен обект в сграда на ул. Хан Ас-
парух № 14, гр. Твърдица, като имот престанал да има предназ-
начение за изпълнение на функциите на органите на местното 
самоуправление и местната администрация по чл. 6, ал. 1 от 
ЗОС с идентификатор № 72165.503.117.1.1 с площ 441 кв.м., ет. 
1, функционален тип – за склад по КККР на гр. Твърдица.

4. Възлага на Кмета на Община Твърдица да извърши необхо-
димите действия по изпълнение на настоящото решение.

Р Е Ш Е Н И Е № 119/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 6, ал. 1 от 

Закона за общинската собственост, чл. 2 ал. 4 от Наредбата за 
реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество, Общинският съвет – Твърдица

РЕШИ:
1. Променя характера на собствеността на имот № 

15944.1.1005 целият с площ 6195 кв.м., трайно предназначе-
ние на територията – урбанизирана, НТП – за електроенергийно 
производство по КККР на гр. Шивачево, от публична общинска 
собственост в частна общинска собственост за 566/6195 идеал-
ни части собственост на Община Твърдица.

2. Променя характера на собствеността на имот № 
15944.1.1006 целият с площ 5409 кв.м., трайно предназначе-
ние на територията – урбанизирана, НТП – за електроенергийно 
производство по КККР на гр. Шивачево, от публична общинска 
собственост в частна общинска собственост за 871/5409 идеал-
ни части собственост на Община Твърдица.

Р Е Ш Е Н И Е № 120/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и чл. 6, ал. 1 и 

ал. 3 от Закона за общинската собственост, Общинският съвет 
– Твърдица

РЕШИ:
Променя статута на собствеността на имоти с идентифика-

тори по КККР на гр. Твърдица от публична общинска собстве-
ност в частна общинска собственост, както следва:

1. № 72165.507.2396 с площ 538 кв.м., НТП – ниско застро-
яване до 10 м., трайно предназначение на територията – урба-
низирана.

2. № 72165.507.2397 с площ 459 кв.м., НТП – ниско застро-
яване (10 м.), трайно предназначение на територията – урбани-
зирана.

 Р Е Ш Е Н И Е № 121/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното само-

управление и местната администрация, чл. 12, ал. 3 от Закона 
за общинската собственост и чл. 80 от ЗДБ на РБ за 2024 г. Об-
щински съвет - Твърдица

РЕШИ:
1. Дава съгласие да бъде предоставено за безвъзмездно уп-

равление на „Адвокатска Колегия Сливен” ЕИК 119501817 с ад-
рес гр. Сливен, пл. „Хаджи Димитър“ № 2, общински имот, пред-
ставляващ помещение с площ 12 кв.м. на трети етаж от сграда с 
идентификатор № 72165.504.240.1 с цялата с площ от 271 кв.м. 
предназначение – здравно заведение, разположена в общински 
имот с идентификатор № 72165.504.240 с площ 1660, трайно 
предназначение на територията - урбанизирана, НТП – за друг 
обществен обект, комплекс, адрес: ул. „Заводска“ № 17 по КККР 
на гр. Твърдица, актувани с акт за частна общинска собственост 
№ 1104 от 21.01.2016 г. 

2. Възлага на кмета на Община Твърдица да сключи договор 
за предоставяне на безвъзмездно управление на описаният в т. 
1 имот, частна общинска собственост.

Р Е Ш Е Н И Е № 122/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл. 17, 
ал. 1 и ал. 2 от Наредба за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество на община Твърдица, Об-
щински съвет – Твърдица

РЕШИ:
1. Дава съгласие за отдаване под наем на терен с площ 100 

кв.м. за разполагане на 1 брой преместваем обект - пункт за 
автоуслуги (вулканизатор) в общински имоти представляващи 
част от тротоар с идентификатор № 72165.507.1955 и част от 
парк с идентификатор № 72165.507.2336 по КККР на гр. Твър-
дица намиращи се в кв. 59 по плана на гр. Твърдица, публична 
общинска собственост за поставяне на преместваем павилион, 
чрез публичен търг с начална месечна наемна цена – 95.00 лв. 
/без ДДС/. 

2. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, 30 % от постъпле-
нията от разпореждането да се използват за изпълнение на дей-
ности от местно значение в съответното населено място. 

3. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира 
и проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем 
на горепосочения имот и сключи договор за наем за срок от 10 
(десет) години.

Р Е Ш Е Н И Е № 123/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното само-

управление и местната администрация, чл. 8 ал. 1 и чл. 14, ал. 7 
от Закона за общинска собственост, чл. 17, ал. 1 от Наредба за 
реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество на община Твърдица, Общински съвет – Твърдица

РЕШИ:
1. Дава съгласие за отдаване под наем чрез публичен търг с 

явно наддаване на помещение с площ 58 кв.м., намиращо се на 
втори етаж в югоизточно крило от нефункциониращо училище – 
част от имот публична общинска собственост с идентификатор 
№ 72165. 503.161.1 по КККР на гр. Твърдица, актувано с АОС 
№ 557/15.02.2013 г. за срок от пет години, с начална месечна 
наемна цена – 26.10 лв. /без ДДС/.

2. Упълномощава кмета на Община Твърдица да организира 
и проведе публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем 
на част от гореописаният имот – публична общинска собстве-
ност.

3. На основание чл. 52, ал. 5, т. 2 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация, 30 % от постъпле-
нията от разпореждането да се използват за изпълнение на дей-
ности от местно значение в съответното населено място. 

Р Е Ш Е Н И Е № 124/09.05.2024 г.
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 1 от Закона 

за местното самоуправление и местната администрация, чл. 35, 
ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 53, ал. 1 и ал. 2 
от НРПУРОИ, Общински съвет - Твърдица

РЕШИ:
1. Да се извърши продажба чрез публичен търг с явно над-

даване на недвижим имот УПИ-II, кв. 67 с площ 549 кв.м., от-
реден за жилищно строителство по плана на с. Сборище, частна 
общинска собственост, АОС № 2024/15.02.2024 г.

2. Одобрява направената експертна оценка на стойност 
2160.00 лв. (две хиляди сто и шестдесет лева) за описания в т. 
1 общински имот.

3. На основание чл. 52, ал. 5, т. 1 от Закона за местното са-
моуправление и местната администрация, 30 % от постъплени-
ята от продажбата да се използват за финансиране на изграж-
дането, за основен и текущ ремонт на социалната и техническата 
инфраструктура на територията на съответното населено място.

4. Упълномощава кмета на общината да организира и прове-
де публичен търг с явно наддаване за продажба на гореописа-
ния недвижим имот – частна общинска собственост.

Мирослав Дяков
Председател на Общински съвет – Твърдица

Пламена Тропчева
Протоколчик

Продължава в следващият брой
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ВърВи, народе, Възродени! 


